MISURA DI POTENZA STANDARD A 4 FILI
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SISTEMI TRIFASE COMPOSITI A 4 FILI
MISURA DI POTENZA ATTIVA , REATTIVA E COSg
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pm= 44,9172| 0,784
COSem | 0,70813| 1 L1 =| 1,010288
ar= 321,779| 1 L2 =| 1,009379

321,613

1,662001

Rint bwv Lint ba P persa |divlette POT_MIS
W1 300 2,5 150| 10309,28| 0,268 0,00018| 1,90211| 70,5358 0,2| 70,5358 1 P PR cosd
W2 300 5 150| 11111,11| 0,122 0,000091| 1,6405| 35,2283 0,2| 70,4566 2 e
W3 300 5| 150| 11111,11| 0,122 0,000091| 1,84283| 91,2681 0,2| 182,536 2
A1 3| 120 0,06 0,000014| 0,03382| 39,5013 u,uzsf
A2 1,2| 120 0,09 0,00008| 0,08781| 98,7771 0,01, - B4
A3 3| 120 0,06 0,000014| 0,15917| 65,1496 0,025 fsc
Ad 1,2| 120 0,09 0,00008| 0,06682| 86,162 u,u1-
V1 300 150 4680 3,61431| 65,0288 2 Py
V2 300 150 4860 347844 65,01 2 KSV=E
V3 3,47322| 64,9612







